CpeaHsaa nMHus
TPEyrosibHuUKa



ABngaeTca nu oTpe3ok EF cpegHen
NHMen TpeyronbHmnka ABC?




ABnsaetca nu otpesok CD cpeaHen
nHmnen TpeyronbHmnka MNK?




KL — cpegHAasa NUHUA TpeyronbHuKa
DFE, DF =10cm, FE= 12 cm. Hemy
paBHbl oTpe3kn DK, KF, FL, LE?




MK n PK — cpegHue nmuHum
TpeyronsHuka ABC. ABngaetca nu
oTpe3ok MP cpegHen nnHMen atoro
TpeyronbHmnKa?




DE - cpeaHaa nuHMA
TpeyrosibHnka ABC.
a) Onpepenute
CTOpOHY AB, ecnu
DE = 4 cm.

6) DC = 3 cm, DE =
5 cM, CE = 6 cm.
Onpepenute
CTOPOHbI
TpeyrosibHnka ABC.




CTOpPOHbI TpeyronbHuKa paBHbl 4 M, 6 M, 8

M. HeMy paBHbl cCpeaHue JIMHUKU 3TOro
TPeYyrolbHUKa?

[10Ka)XUTe, YTO OTPE3OK, COEANHSAOLLNM
cepeauHbl ABYX COCEAHUX CTOPOH
NPSIMOYrosibHMKa, NapanieneH ogHon un3
amnaroHanen. Onpeaenute AANHY 3TOro
OTpe3Ka, ecnu anaroHasnb
NpsAMoyrofibH1UKa paBHa 10 cM.



